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Grupa A
Nr zadania 11 213]4]5  Suma
Liczba punktow
Ciagi

Praca klasowa nr 4

Zadanie 1. (6 pkt)
Wyznacz wszystkie warto$ci parametru p, dla ktorych nieskonczony cigg (a ), gdzie
a = 0= pn :
" (p"—-2p)n-3
a) ma granic¢ roéwna 4
b) jest rozbiezny do +oo
¢) ma granic¢ rowng —3.

Zadanie 2. (6 pkt)

Ciagi (a,) 1 (b)) s nieskonczonymi ciggami o dodatnich wyrazach. Ciagg (a ) jest ciggiem
arytmetycznym, cigg (b ) — ciggiem geometrycznym. Pierwsze wyrazy obu ciggow sg rowne
1, drugie wyrazy sg rowne, a trzeci wyraz ciggu arytmetycznego (a,) jest 0 9 mniejszy od trze-

. : : . . 3-b
ciego wyrazu ciggu geometrycznego (b ). Oblicz granice lim 9 oraz lim .
" noop+ 2 noh +1
Zadanie 3. (6 pkt) .
Rozpatrzmy rownanie 1+ f(x) + (f(x))* + ... = P gdzie lewa strona jest szeregiem geo-
x —

metrycznym zbieznym, natomiast f(x) jest wartoscia funkcji f'dla argumentu x. Wyznacz wzor
1 dziedzing¢ funkcji f oraz narysuj jej wykres.

Zadanie 4. (6 pkt)
Rozwigz nier6wnos¢: 1 + (x* + 2x) + (x> + 2x)* + ... > 1.

Zadanie 5. (6 pkt)
W trojkat rownoboczny o boku dtugosci a wpisujemy koto, a nastepnie w to koto wpisujemy
trojkat rownoboczny itd. Oblicz sume pol wszystkich kot.
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